
Dubai u Maju i Junu
Program putovanja

6 dana / 5 noći, 8 dana / 7 noći, 10 dana / 9 noći
1. dan › Beograd – Dubai › Poletanje aviona za Dubai u 13.00h (let FZ1746). Sletanje u Dubai u
21.00h. Transfer do hotela i smeštaj. Noćenje.
2.- 5. / 7. / 9. dan › Dubai › Boravak u izabranom hotelu na bazi navedene usluge, vreme
predviđeno za odmor, fakultativne izlete i druge aktivnosti.
6. / 8. / 10. dan › Dubai – Beograd › Rani jutarnji transfer na aerodrom. Poletanje aviona za
Beograd u 09.00h (let FZ1745). Sletanje u Beograd u 12.00h.
Molimo vas da proverite tačno vreme leta dva dana pre polaska na putovanje

Opis

Dubai u Maju i Junu

DUBAI je drugi po veličini emirat kojim upravlja porodica Al Maktum. Poznat je u svetu kao jedna od
najatraktivnijih turističkih destinacija. Posle Šangaja, Dubai je grad sa najbržom stopom razvoja,
svakog dana se u proseku izgradi 800 novih stanova i kuća. U prošlosti, ovaj grad, kao uostalom i
veći deo ovog dela sveta, živeo je od ribolova i lova na školjke. Pronalaskom nafte 1966. godine
situacija se drastično promenila. Znajući da rezerve nafte neće trajati večno šeik Dubaija Rašid bin
Saed Al Maktum je počeo sa detaljnim planovima za njegov razvoj. Novac dobijen od nafte
usmeravan je u naglu izgradnju grada. Luksuzni hoteli, duge peščane plaže, bazari, shopping centri,
zabava i čuda modernog graditeljstva su ono što privlači sve više turista iz celog sveta.Sok akcija
Dubai u maju Hoteli u ponudi: Sheraton Dubai Jumeirah Beach Resort 5* Nalazi na čuvenoj
Jumeirah plaži na 14 km od centra grada i 28 km od aerodroma. Ovaj luksuzni hotel sa svojim
egzotičnim vrtom sa preko 200 palmi i prelepom plažom sa belim peskom učiniće Vaš odmor
nezaboravnim! Ispred hotela se nalazi pešačka zona sa dosta restorana i kafića. Hotel raspolaže sa
256 soba i apartmana. Otvoren je decembra 1999., a renoviran 2003. godine. Standardne sobe
sadrže klima uređaj, direktnu telefonsku liniju, internet konekciju, mini bar, fen za kosu, 24h room
servis, SAT-TV, sef. Hotel im privatnu peščanu plažu, kao i otvoren bazen i bazen za decu. U sklopu
hotela se nalazi nekoliko ekskluzivnih restorana i barova: Palm Garden, u kome se služi
interkontinentalna hrana, sa prelepom terasom i pogledom na more, The Peacook kineski restoran,
Grill room u kom se služe morski plodovi, Moods bar, kao i bar na plaži. Od sadržaja gostima hotela
su na raspolaganju tererana, sauna, masaža (vulkanskim kamenjem, celog tela, relaks stopala,
sportska masaža, švedska itd), anti-celulit program, anti stres programi, kozmetički salon. Od
sportova gostima su na raspolaganju fitnes, skvoš, fudbal, odbojka na plaži, mali fudbal, kao i

https://www.funtravelnis.rs/vodic-dubai/


sportovi na vodi. Hotel ima i specijalni program aktivnosti za decu. Dukes Dubai Jumeirah The
Palm 5* Hotel DUKES DUBAI smešten je na Palm Džumeiri. Hotel odlikuje spoj britanskog šarma i
komsopolitskog luksuza. Gosti mogu da se opuste u bazenu (lenja reka), kao i da se bave raznim
sportovima na vodi. Hotel poseduje 279 luksuzno uređenih soba i 227 elegantno opremljenih
apartmana s hotelskom uslugom i izvanrednim pogledom na Persijski zaliv i panoramu Dubai
Marine. Smeštajne jedinice sadrže flat-screen TV sa satelitskim kanalima, pribor za pripremu kafe i
čaja, veliki ormar i sef. Dodatne pogodnosti uključuju bade-mantile, papuče i besplatan toaletni
pribor Floris. U hotelu se služe najbolja jela britanske kuhinje. U restoranu Great British (GBR) služi
se izbor britanskih jela tokom celog dana. Iz restorana se pruža lep pogled na panoramu Dubai
Marine. Gosti takođe mogu da obeduju u baru i restoranu West 14th koji se nalazi na plaži. U baru
DUKES služe se neki od najboljih svetskih martinija. Na 14. spratu nalazi se vrhunski opremljena
teretana sa modernom opremom i prozorima od poda do plafona sa odličnim pogledom na panoramu
Dubai Marine. Ostali sadržaji uključuju veoma popularan frizerski salon. Na samo 30 minuta vožnje
nalaze se Aerodrom Dubai (DXB) i Međunarodni aerodrom Al Maktum. Tržni centar Mol of Emirejts
nalazi se na 20 minuta vožnje, a Dubai Mol na 30 minuta. Svi zabavni parkovi i odmarališta u
Dubaiju su takođe udaljena 30 minuta od smeštajnog objekta. Marina Byblos 4* Hotel se nalazi u
luksuznom delu grada Jumeirah Beach Residens i Dubai Marina. Udaljen je svega 5 minuta hoda od
najpoznatije plaže Jumeirah Beach i Marina šetališta sa prodavnicama, restoranima i kafeima. U
neposrednoj blizini hotela se nalazi metro stanica, kojom se lako stiže do tržnih centara Emirates
Mall, Dubai Mall i najviše zgrade na svetu Burj Khalife. Ibn Battuta Shoping Mall, nalazi se na oko 4
kilometara od hotela. Hotel poseduje 184 elegantno i moderno opremljene sobe. Svaka soba u svom
sastavu ima LCD TV, elektronski sef, mini bar (naplaćuje se sve iz mini bara), klima uređaj, aparat za
čaj i kafu, telefon, fen za kosu, bademantil i papuče. Pored glavnog restorana u kome se služi
doručak na bazi švedskog stola, hotel poseduje i nekoliko restorana i barova. Sa terase krova hotela,
gde se nalazi bazen, pruža se divan pogled na Marinu. Hotel poseduje i SPA centar i biznis centar
(gde se internet može koristiti uz doplatu). Gosti hotela se mogu kupati na javnom delu plaže
Jumeirah, ali ako se koristi privatna plaža nekog drugog hotela u ovom delu grada mora se doplatiti,
a cena zavisi od hotela do hotela. Hotel ima obezbeđen transfer do plaže Jumeirah Beach Park za
koju se plaća ulaz. Millennium Place Dubai Marina 4* Nalazi se u Dubai Marini. Sve sobe su
klimatizovane, LCD televizorom, mini friziderom. Gostima je na raspolaganju otvoreni bazen i fitnes
centar i besplatan WIFI u sklopu celog hotela. Auris Inn Al Muhanna 4* Auris Inn Al Muhanna je
novootvoreni hotel u Dubaiju koji se nalazi u oblasti Al Barsha Tecom. Gosti mogu uživati u
otvorenom bazenu koji je otvoren tokom cele godine. Takođe, gostima hotela je obezbeđena je
besplatna WiFi konekcija u celom hotelu. Svaka soba je klimatizovana i opremljena LCD TV-om sa
kablovskim kanalima. Sobe su opremljene aparatom za čaj i kafu, kao i besplatne toaletne dodatke i
fen. Golden Tulip Al Barsha 4* Hotel se nalazi u oblasti Al Barsha,nedaleko od tržnog centra Mall
of the Emirates, Ski Dubai-ija i poznate metro-linije Sheikh Zayed road. Od aerodroma je udaljen 32
km i od samog centra Dubaija 15km.Hotel raspoleže sa 125 soba, smeštenih na 9 spratova.Sve sobe
su klimatizovane, sa kupatilima kompletno opremljene fenom, mini barom, direktnom telefonskom
linijom,LCD TV sa satelitskim programom, sefom, apartima za spremanje kafe/čaja.Postoje sobe za
pušače i ne pušače.U sklopu hotela se nalazi restoran sa internacionom kuhinjom kao i dva bara i
noćni klub.Na vrhu hotela se nalazi bazen. Gostima su na raspolaganju i usluge: čuvanje dece kao i
hemijsko čišćenje. Novotel Dubai Al Barsha 4* Jedan od najtraženijih objekata na destinaciji
Dubai. Smešten na 2 km od tržnog centra Mol of Emirejts, ovaj hotel sa 4 zvezdice nudi teretanu,
otvoreni bazen i 5 ugostiteljskih objekata. Objekat Novotel Dubai Al Barsha poseduje trpezariju,
otvoreni bazen i 4 mesta za jelo. Stanica metroa Šaraf DG udaljena je 300 metara. Moderno uređene
smeštajne jedinice u hotelu Novotel Dubai Al Barsha uključuju beplatan bežični internet, klima-
uređaj, flat-screen TV i mini-bar. Apartmani obuhvataju dnevni boravak i potpuno opremljenu
kuhinju. Kupatila sadrže fen za kosu i besplatan toaletni pribor. U hotelskom restoranu služe se jela
na bazi švedskog stola. Na raspolaganju su takođe salon i kafe. U baru pored bazena služe se
osvežavajuća pića. Hotel raspolaže poslovnim centrom i sadržajima za sastanke. Parking u okviru



objekta može se besplatno koristiti. Ibis Styles Jumeira 3* Ibis Styles Jumeirah Hotel Dubai je
nalazi u blizini Jumirah plaze i Sheikh Zayed Road-a na oko 2 km. Na svega 12 km je udaljen od
aerodromau Dubai-ju. Izgradjen je 2012.godine i cini kombinaciju savremene arhitekture i modernog
dizajna. Hotel poseduje recepciju, zatvoreni bazen i teretanu, a gosti mogu da uzivaju u
internacionalnoj kuhinji restorana Street Caffe. Smestajni kapaciteti omogucavaju gostima da se
opuste posle napornog dana. Svaka soba poseduje SAT TV, klimu, kupatilo sa fenom i sva neophodna
sredstva za higijenu. Gostima je na raspolaganju i shuttle bus do Burjuman Shopping Centra. Elite
Byblos 5* Ovaj ekskluzivni hotel je centralno lociran, u Al Barsha oblasti, na nekoliko minuta hoda
od poznatog tržnog centra Mall of The Emirates. Na samo par minuta vožnje od hotela su i Madinat
Jumeirah, Dubai Marina, tržni centar Dubai Mall, Emirates Golf klub i Media City. Hotel raspolaže sa
338 luksuzno opremljenih soba i apartmana. Sobe su moderno opremljene i zadovoljavaju potrebe
kako poslovnih, tako i putnika na odmoru. Svaka soba u svom sastavu ima IPTV sistem, internet sa
brzim protokom (naplaúje se), LCD TV sa satelitskim kanalima, direktnu telefonsku liniju, digitalni
sef, minibar, aparat za pravljenje čaja i kafe, radni sto, fen za kosu. Gostima hotela na raspolaganju
su restorani internacionalne kuhinje i to glavni restoran, Azijski restoran, restoran pored bazena, ali
i Auris cafe i Lounge bar. Gosti mogu koristiti wellness centar sa opremljenom teretanom, nakon
koga se mogu osvežiti u Juice baru, uz sveže ceđene sokove. Hotel poseduje otvoreni bazen sa
kontrolisanom temperaturom vode, koji se nalazi na krovu hotela. Marina View Hotel Dubai 4*
Hotel se nalazi u luksuznom delu Dubai Marine, na samo par minuta hoda do Jumeirah plaže, metro
stanice i Dubai Marina tržnog centra. Od aerodroma je udaljen oko 25 minuta vožnje, dok je poznati
tržni centar Emirates Mall na samo 10 minuta vožnje od hotela. Hotel poseduje 224 moderno
dizajnirane sobe. Sve sobe imaju SAT TV, sef, aparat za čaj i kafu, telefon, fen za kosu, malu kuhinju
( sa frižiderom i mikrotalasnom), internet (uz doplatu), klima uređaj, bademantil i papuče. Gostima
hotela na raspolaganju su 3 restorana, barovi, bazen sa delom za decu, fitnes centar, sauna, parno
kupatilo, poslovni centar, prodavnica suvenira. Hotel obezbeđuje svojim gostima besplatan šatl bus
do plaže. Rove Dubai Marina 3* Hotel Rove Dubai Marina nalazi se u jednoj od najdinamičnijih i
najspektakularnijih četvrti Dubaija i predstavlja idealnu destinaciju za turiste. Okružen je
impresivnim oblakoderima i raznovrsnim restoranima i mestima za šoping, uključujući tržni centar
Dubai Marina Mall. Hotel je smešten u blizini plaže i na samo nekoliko minuta vožnje od ostrva
Palma. Centar Dubaija i tržni centar Dubai Mall udaljeni su svega 20 minuta. U blizini smeštajnog
objekta nalaze se takođe poslovne zone kao što su Dubai Media Siti, Dubai Internet Siti i Slobodna
zona Džebel Ali.Svaka soba je opremljena flat-screen TV-om sa kablovskim kanalima. Sobe imaju
kauč na razvlačenje pogodan za 1 dete, radni sto i pribor za pripremu čaja/kafe, a moderna kupatila
sadrže fen za kosu i tuš sa jačim mlazom i efektom kiše. Na svakom spratu postoji automat  a led koji
možete besplatno da koristite.Sadržaji objekta uključuju restoran i recepciju koja radi non-stop.
Osoblje hotela može da organizuje uslugu prevoza od/do aerodroma uz doplatu. U smeštajnom
objektu služi se doručak na bazi švedskog stola.Hotel Rove Dubai Marina poseduje i bazen na
otvorenom. Tržni centar Dubai Marina Mall nalazi se na 2 km od smeštaja. Media One Hotel Dubai
4* Ovaj objekat je udaljen 6 min hoda od plaže. Hotel Media One se nalazi na povoljnom položaju, na
samo nekoliko minuta hoda od Marine u Dubaiju. U ponudi su moderno uređene smeštajne jedinice,
besplatan bežični internet, otvoreni bazen i potpuno opremljena teretana. Sve sobe u hotelu Media
One imaju LCD TV sa satelitskim kanalima, pristup internetu, mini-bar i pribor za pripremu
čaja/kafe. Iz pojedinih soba pruža se slikovit pogled na Dubai i na ostrvo Palm Džumeira. U restoranu
MED pripremaju se jela mediteranske kuhinje. Iz bara na krovu hotela THE DEK on 8 pruža se
panoramski pogled na Dubai. Gosti mogu vežbati u vrhunski opremljenoj teretani ili se opustiti u
sauni hotela Media One. Golf klub Emirates Hills udaljen je samo 200 metara od objekta. Hotel
Media One se nalazi na samo 15 minuta vožnje od tržnih centara Mol of Emirejts i Ibn Battuta Mall.
Do najbliže stanice metroa može se stići za tek nekoliko minuta hoda. Parking je dostupan u okviru
objekta. Aerodrom Dubai je udaljen 30 minuta vožnje od objekta. Delta Hotels by Marriott
Jumeirah Beach Residence 4* Hotel je otvoren 2012 godine. Nalazi se na popularnom šetalištu
“The Walk”u poznatom Jumeirah Beach Residence-u koji je poznat kao JBR, tačno između Jumeirah



plaže i Dubai Marine. Od Internet i Media city , Palm Jumeirah and Emirates Golf Course je udaljen 2
kilometra, dok je 20 kilometara od World Trade Center i Izložbenog Centra. Od hotela do aerodroma
i centra Deire je udaljenost oko 30 km. Hotel ima 42 sprata i 358 moderno opremljenih i
klimatizovanih soba i apartmana. Sve sobe imaju telefon, sef, mini bar, LCD TV sa satelitskim
programom, DVD plejer, bežični i kablovski internet, aparat za kafu i čaj, kupatilo sa fenom za kosu.
Bazen hotela se nalazi na 35 spratu sa kontrolisanom temperaturom vode. Gostima hotela na
raspolaganju je i fitnes centar, sauna, soba za masažu, salon lepote, bar pored bazena. Od restorana
i barova gostima hotela na raspolaganju su glavni restoran, brazilski gril restoran i šiša bar, kafe bar
i engleski pab. Aloft Palm Jumeirah 4* Smešten na istočnom polumesecu čuvenog ostrva Palm
Džumeira u Dubaiju, objekat Aloft Palm Jumeirah donosi iskustvo jedinstvenog životnog stila u ovu
regiju. Smeštajni objekat Palm Jumeirah dizajniran je za potrebe svetskih putnika koji su uvek u
pokretu i predstavlja urbano mesto za odmor na plaži. U ponudi ima 206 soba u loft stilu sa
izvanrednim pogledom i 7 restorana i barova.Tokom boravka možete čuti najnoviju muziku u baru W
XYZ®, sunčati se na bazenu na otvorenom Splash ili popiti piće u baru pored bazena.Na
raspolaganju vam je i bar pored plaže, a uveče se možete opustiti u autentičnoj meksičkoj kantini i
krovnom baru Luchador, odakle se pruža pogled na čuveni hotel Burdž el Arab, na veličanstvene
palate u oblasti Džumeira i na Arabijsko more. Smeštajni objekat nudi hranu za poneti u restoranu
re:fuel by Aloft i teretanu re:charge koja radi 24 sata dnevno, 7 dana u nedelji. Posluga u sobi
dostupna je takođe 24 sata dnevno.. Carlton Al Barsha 4* Ovaj hotel sa 4 zvezdice nalazi se u
četvrti Al Barša u Dubaiju i nudi elegantan ambijenti veliki klub zdravlja. Objekat Carlton Al Barsha
nalazi se u središtu Dubaija, nedaleko od prvog šoping rizorta na svetu, Mall of Emirates.Sobe hotela
Carlton Al Barsha imaju raskošnu belu posteljinu i prozore od poda do plafona, kroz koje se sa viših
spratova pruža pogled na Dubai. Svaka poseduje plazma TV i mini-bar.Fitnes centar hotela Carlton
Al Barsha raspolaže modernom kardiovaskularnom opremom. Nakon vežbanja, gosti se mogu
opustiti na bazenu na otvorenom ili u hidromasažnoj kadi.Ponuda hotela Carlton Al Barsha obuhvata
nekoliko ugostiteljskih objekata, poput restorana indijske kuhinje Spice. U arapskim poslasticama
možete uživati u restoranu Mezz.Dinamična Ulica Šeika Zajeda (Sheikh Zayed Road) nalazi se na
500 metara, a lako se može stići i do Međunarodnog aerodroma Dubai. Hotel Carlton Al Barsha
takođe ima turistički desk, čije osoblje vam može pomoći da istražite okolinu. Amwaj Rotana
Jumeirah Beach 5* Izgubite se u tirkiznoj vodi arapskog zaliva, amwaj rotana je delikatno ususkan
u anticku lepotu modernog dubaia. Lociran je u samom centru dubaia, u okruzenju idealnom za
poslovne ljude ali i za one koji su zeljni uzivanja. Na samo nekoliko minuta hoda od luke i jebel ali
free zone, na 20km od duabi world trade centra i 30km od aerodroma.Hotel raspolaze sa preko 230
soba i apartmana koje postavljaju nove standarde u stilu, luksuzu i komforu. Sve sobe imaju balkon
sa pogledom koji oduzima dah. Sobe su opremljene sa prostranim kupatilom sa fenom i telefonom,
satelitskom tv/lcd, internetom velike brzine, aparatom za caj i kafu, mini barmo i sefom.Gostima
hotela na raspolaganju su 5 restrana i barova, bazen na otvorenom cija temperatura je regulisana,
fitnes centar, spa centar, salon lepote, golf tereni, suvenirnica, menjacnica, rent a car and limo
servis, pristup bezicnom internetu, parking, satl bus. The Retreat Palm Jumeirah 5* The Retreat
Palm Dubai MGallery by Sofitel nalazi se pored plaže i predstavlja prvi velnes rizort u UAE. U ponudi
je očaravajuće iskustvo koje će vam pružiti doživotne uspomene. Objekat je tiha oaza smeštena na
obali istočnog polumeseca Palm Džumeire. Ceo hotel odlikuje filozofija zdravlja i transformacije tela,
uma i duše, a u centru objekta nalazi se prvi ikada velnes centar Rayya. Rizort poseduje 255
prostranih soba i apartmana tipa "suite". Sve smeštajne jedinice krasi dekor sa pažljivo odabranim
materijalima koji obezbeđuju tišinu i udobnost, uključujući prirodno drvo i kamen. Sve sobe i
apartmani tipa "suite" nude divan panoramski pogled na plavu vodu Arabijskog zaliva, Burž Al Arab i
Palm Džumeiru. Smeštajne jedinice su klimatizovane i uključuju flat-screen TV, besplatan pribor za
pripremu čaja/kafe, mini-bar sa zdravim proizvodima, organski toaletni pribor, noćno osvetljenje koje
reaguje na pokret i višeekranske TV-e sa Bluetooth vezom. Velnes centar Rayya je inspirisan
holističnim konceptom zdravlja i nudi organske, a ujedno dekadentne tretmane za opuštanje i
podmlađivanje. Ponuda uključuje kompletne velnes aranžmane sa tretmanima koji će vam pomoći da



postignete transformaciju tela, uma i duše. Na raspolaganju su konsultanti za životni stil, uključujući
lajf koučeve, NLP koučeve i specijaliste za zdravlje i ishranu. Ugostiteljska ponuda rizorta uključuje
4 restorana u kojima se služe internacionalna jela. Zdravi obroci se pripremaju od svežih namirnica.
Na raspolaganju su i kuvanje pred gostima i specijaliteti sa roštilja. Jela bliskoistočne kuhinje služe
se u restoranu Social Kitchen, koji je specijalizovan za sporu pripremu hrane. Sveže ceđeni sokovi,
bezalkoholni kokteli i smutiji dostupni su u baru pored bazena i kabanama. Marina u Dubaiju nalazi
se na 10 minuta vožnje. Do Burdž Kalife i Dubai Mola ima 20 minuta vožnje. Najbliži aerodrom je
Aerodrom Dubai, udaljen 25 km od objekta The Retreat Palm Dubai MGallery By Sofitel. Gostima je
takođe na raspolaganju svakodnevna besplatna usluga prevoza autobusom do tržnog centra Mol of
Emirejts, koji saobraća po utvrđenom rasporedu. Movenpick Jumeirah Beach 5* Hotel je lociran u
srcu moderne Jumeirah Beach Residence oblasti u blizini Dubai Media Centra. Udaljen je 30 min od
aerodroma i u neposrednoj je blizini velikih centara Dubaia.Raspolaže sa preko 290 moderno
uredjenih soba sa balkonom sa delimičnim ili potpunim pogledom na more. Opremljene su sa
kupatilom, internet konekcijom velike brzine, LCD Sat TV, centralnom klimom, sefom, mini barom i
aparatom za čaj i kafu. Gostima hotela su na raspolaganju 3 restorana, bar, spa i fitnes centar kao i
nekoliko bazena. Grosvenor House Dubai 5* Grosvenor House je pojam luksuza, lociran na mestu
sa koga se pruža veličanstven panoramski pogled na zaliv i Dubai marinu.Hotel raspolaže sa preko
400 soba sa odvojenom spavaćom sobom i dnevnom sobom. Sobe su opremljene sa kupatilom i
kuhinjom, plazma Sat TV DVD/CD, internet konekcijom, frižiderom, telefonom i sefom.Od ostalih
aktivnosti gostima hotela na raspolaganju je 5 restorana, od koji je jedan na otvorenom, 3 bara,
kafić, fitnes i spa centar, đakuzi, sauna, bazen za odrasle i bazen za decu sa kontrolom temperature
vode, bežični internet, klinika, teniski i golf tereni, menjačnica, suvenirnica, šoping centar, salon
lepote, rent a car i parking prostor. Le Royal Meridien Beach Resort & Spa 5* Hotel se nalazi na
prelepoj plaži azurno plavog mora, na samoj obali arapskog zaliva. Predstavlja odličan izbor kako za
poslovnu tako i za turističku posetu Dubai-ju. Hotel raspolaže sa 500 soba i apartmana. Sobe su
luksuzno opremljene na 74m² površine, sa LCD TV, DVD plejerom, imaju direktnu telefonsku liniju,
mini bar, klimu i divan pogled na more. Od ostalih sadržaja ima spa centar sa rimskom temom sa 5
hamam bazena, saunom, parnim kupatilom, jakuzijem, aromaterapijom i tretmanima za ulepšavanje.
U sklopu hotela postoji i klub za decu Penguin Club koji je otvoren od 9.00- 13.00 i od 14.00- 18.00.
Za gurmane i one koji žele da upotpune boravak u Dubaiu na raspolaganju su 14 internacionalnih
restorana i barova: Al Khaima sa arapskim specijalitetima, Al Murjan, Bar Below, Brasserie, Fusion,
Maya sa meksičkim specijalitetima, Maya Roof Top Bar, Mi Vida, Ossigeno, Piano bar, Sea Breeze,
bar u lobiju, Infinity bar i drugi.    

Aranžman obuhvata

Transfer aerodrom – hotel – aerodrom;
5 / 7 / 9 noćenja u izabranom hotelu na bazi navedene usluge;
Povratnu avio kartu na relaciji Beograd -Dubai-Beograd kompanijom “FLY DUBAI” (direktan
let)
Aerodromske takse: oko 80 €;
Usluga licenciranog vodica na nasem jeziku po standardima Ujedinjenih Arapskih Emirata
Međunarodno zdravstveno osiguranje Dunav osiguranje (za državljane Republike Srbije do 70
godina starosti) u iznosu osigurane sume od 15.000 EUR I polisu od osiguranja od otkaza
putovanja
Polisu osiguranja koja pokriva lečenje virusa COVID-19 na destinaciji, o čemu se putnici
moraju informisati preko https://www.flydubai.com/en/plan/covid-19- cover



Aranžman ne obuhvata

PCR test u iznosu od 9000 RSD – Za ulazak u UAE potrebno je priložiti negativan PCR test ne
stariji od 72 sata od vremena uzorkovanja.
Obroke i piće na navedenim letovima kompanije Fly Dubai
Boravišnu taksu na celoj teritoriji UAE (TOURISM DIRHAM, po odluci DTCM-a broj
D/000/152/187 od 05.02.2014 ) hotelu na licu mesta (prilikom check in-a ili prilikom check out-
a) i iznosi: hoteli 5* ili više 20 dirhama (20 DHS ≈ 4 EUR) po sobi* po noći / hoteli 4*/4*lux 15
dirhama (15 DHS ≈ 3 EUR) po sobi* po noći / – hoteli 3*/3*lux 10 dirhama (10 DHS ≈ 2 EUR)
po sobi* po noći hoteli 2*/2*lux 10 dirhama (10 DHS ≈ 2 EUR) po sobi* po noći / *U slučaju
suite ili apartmana sa više soba taska se plaća za svaku sobu prema gore navedenim
kriterijumima
Ostale individualne troškove

Način plaćanja

Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate
(za rezervacije napravljenje 30.07.2019. i kasnije). Cena je garantovana
samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a
ostatak je podložan promeni.
gotovinski – uplata NEPOVRATNOG avansa od najmanje 60% od ukupne cene aranžmana
prilikom prijave, ostatak najkasnije 20 dana pre polaska.
uplatom preko računa

Ostalo

POSEBNI USLOVI OTKAZA UGOVORA ZA ARANŽMAN:

U slučaju da putnik otkaže ugovor o putovanju:
do 34 dana pre početka putovanja (od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana) –
zadržava se 400 EUR po osobi (na ime troškova izdavanja avio karte i/ili troškova smeštaja)
od 33 dana do 21 dan pre početka putovanja (od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana)
– zadržava se 75% ukupne cene aranžmana (na ime troškova izdavanja avio karte i/ili troškova
smeštaja)
od 20 dana pre početka putovanja do 1 dan (pre početka putovanja od momenta rezervacije i
ugovaranja aranžmana), kao i na dan putovanja – zadržava se 100% od ukupne cene
aranžmana (na ime troškova izdavanja avio karte i troškova smeštaja)
Svaka promena rezervacije po ovom cenovniku (imena ili prezimena putnika, datuma polaska
na putovanje ili povratka sa putovanja, promena smeštajnog objekta kao i tipa i strukture sobe)
smatra se otkazom aranžmana od strane putnika, i podleže troškovima po posebnim uslovima
otkaza aranžmana ovog programa. Nova rezervacija će se vršiti po aktuelnim i objavljenim
cenama koje važe na dan nove rezervacije.
Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u
koju putuju kao i zemalja kroz koje prolaze
Za dobijanje viza za UAE potrebno je prilikom prijave priložiti pasos i sliku u boji na skeniranje
ili u visokoj rezoluciji u JPG formatu skeniranu prvu stranu pasoša na kojoj se nalaze podaci
putnika, kao I u boji skeniranu sliku dimenzija za pasoš poslati na e-mail dubai@wayout.co.rs.



Iznos troškova viziranja se ne vraća u slučaju neodobravanja vize od strane imigracionog
odeljenja UAE. Postoji mogućnost da imigraciono odeljenje UAE zahteva dodatnu
dokumentaciju u zavisnosti od svakog pojedinačnog slučaja.
Deca od 0-2 godine plaćaju 100€ i nemaju mesto u avionu
Cena aranžmana zavisi od raspoloživosti mesta na najjeftinijoj klasi sedišta na letovima avio
kompanije u trenutku rezervacije
Hotel Auris First Central je promenio ime u First Central Hotel Appartment, a usluga, lokacija,
izgled hotela I tipovi soba su ostali isti kao I pre promene imena. Hoteli u Dubaiju imaju
kategorizaciju od 1* do 5*, dok Hotel Apartments imaju kategorizaciju STANDARD (odgovara
kategorizaciji hotela 4*) i DELUXE (odgovara kategorizaciji hotela 5*), a First Central Hotel
Appartment ima kategorizaciju STANDARD, a po nasoj proceni odgovara hotelu kategorije
4*Lux;
Većina hotela ne prima dvoje odraslih i dvoje dece u jednu sobu, te se u tom slucaju vrši upit
kod hotela
Dete koje ima besplatan smeštaj plaća samo iznos karte (i ima sedište u avionu, autobusu,
obroke i ostale hotelske usluge osim sopstvenog kreveta) • Dete koje ostvaruje određeni
popust ima sve usluge iz programa, osim što umesto standardnog kreveta ima pomoćni ležaj
Check in u hotelima je posle 14 h, a check out najkasnije do 12 h. Svako korišćenje soba i
usluga u hotelu van navedenog vremena iziskuje dodatna plaćanja koja se vrše direktno na
recepciji hotela
Putnici ne mogu da traže umanjenje cene za eventualni obrok koji ne mogu da iskoriste u
slučaju ranih jutarnjih ili kasnih večernjih letova, kao i izostanak obroka zbog izleta, ali se isti
može zameniti “lanč paketom”
Treća odrasla osoba u standardnim sobama plaća za dodatni ležaj cenu koja je izrazena u
tabeli
Raspodelu soba vrši isljučivo osoblje recepcije hotela tako da svi dodatni zahtevi i želje se
prosleđuju hotelu, ali organizator putovanja ne može da garantuje ispunjenje, zagarantovana je
samo usluga koja je naplaćena
Postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela trenutno nije u funkciji usled objektivnih
okolnosti, zašta organizator ne snosi odgovornost. U hotelima koji uslugu ishrane služe po
principu švedskog stola (samoposluživanje) postoji mogućnost da se usled nedovoljnog broja
gostiju, posluživanje izvrši na osnovu menija što se ne smatra promenom aranžmana.
Predstvanik organizatora putovanja je obavezan da dočeka i isprati putnike i vrši obilaske
prema rasporedu
U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, potrebno je da obavestite
predstavnika agencije na prvom info sastanku ili telefonom a da se o tome napravi zapisnik
potpisan od strane putnika i predstavnika agenicje
Fakultativne izlete organizuje lokalna turistička agencija, prijavljivanje i plaćanje izleta se vrši
na licu mesta bez odgovornosti organizatora putovanja ili predstavnika agencije za kvalitet i
povoljnost cene
Za sve informacije date usmenim putem, agencija ne snosi odgovornost
Opisi i fotografije smeštajnih kapaciteta nalaze se u katalogu koji je sastavni deo ovog
programa
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
Cene se mogu korigovati shodno Opštim uslovima putovanja, a u slučaju promena u kursu
razmene valuta ili promene tarifa prevoznika.Agencija zadržava pravo promene redosleda
sadržaja programa usled vanrednih okolnosti na koje nije mogla uticati.
Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu
putovanja
Preporučujemo kupovinu osiguranja od otkaza putovanja. Mogućnost kupovine u agenciji.



Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije Wayout DOO, Licenca OTP
451/2020. Fun Travel je ovlašćeni subagent.


